



గొప్పగా పనిచేయాలి

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో నలుగురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు గెలిచారు. అయినా బీఆర్ఎస్ కేటాన్ అధికంగా వచ్చాయి. పేసెట్, వాటాన్, ఎన్టీ (టీబీఎన్), యూట్యూబ్, ఇన్స్టాగ్రాం ఇప్పుడు సమాజంపై తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపుతున్నాయి. ఈ ఐదు అస్త్రాలను వాడుకునే సరంధ్ర మోడి ప్రధాని అయ్యారు. ఇప్పుడున్న మాధ్యమంలో సోషల్ మీడియా అత్యంత శక్తి వంతమైనది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేయడం తక్కువ, సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేయడం ఎక్కువ. నేను ఎంచీగా ఉన్నప్పుడు కేవలం అభివృద్ధికి సంబంధించిన విషయాలనే ప్రస్తావించేది. కేసీఆర్ కు అభివృద్ధి తప్పే రాజకీయం చేయడం రాదు. గతంలో నాకు ఈ సోషల్ మీడియాను వాడుకునే పద్ధతి తెలిసేది కాదు. ఇప్పుడు అన్నింటినీ వివిధంగా వాడుతున్నా. బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వారియర్ల ఎంతో గొప్పగా పనిచేయాలి. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి.

- టీఎస్ఎంపల్లి విశ్వకర్మ, మాజీ ఎంపీ

# నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, గురువారం 25 జనవరి 2024 PEDDAPALLI

**దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి**

రాబోయే రోజుల్లో కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ కేటాన్ భవిష్యత్తు, వారి యర్థ సోషల్ మీడియా వేదికగా చురుగ్గా పనిచేయాలి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలి. గతంలో కేసీఆర్ సర్కారు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి. - గంగుల కమలాకర్, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే

**కేసీఆర్ కు కానుక ఇవ్వాలి**

కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి దేశంలో ఎవరూ చేయలేదు. కానీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు అభివృద్ధి మాట్లాడుతుంటే జైలుకు పారినట్లుగా ఉంటున్నది. కేసీఆర్ ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం లేదని కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ప్రచారం చేశాయి. కానీ, కేసీఆర్ సర్కారు 2,02,837 ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది. దేశంలో ఏ ఒక్క రాష్ట్రంలో వైసీపీ కేసీఆర్ కంటే ఒక్క ఉద్యోగం ఎక్కువ ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తే నేను ముక్కు నేలకు రాస్తా. సోషల్ మీడియాలో ఏ పోస్టు పెడితే ఏమవుతుందోనేనీ సోషల్ మీడియా వారియర్స్ భయపడుతున్న అవసరం లేదు. మనకు కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఉన్నారనే ధైర్యంతో పని చేద్దాం. ఈ సారి కరీంనగర్ ఎంపీగా విశ్వకర్మను గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలి. - పాటి శారదీ రెడ్డి, మాజీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే



బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సోషల్ మీడియా వారియర్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

- ఎవరు ఏం చేశారో ప్రజలకు వివరిద్దాం
- దేవుడి పేరిట రాజకీయం చేయడం తప్పు.. నువ్వేం చేశావ్?
- మాట్లాడితే దేవుడు ఉండవ.. ఈ ఐదేండ్లలో ఒక్క గుడి, బడైనా కట్టించినవా..?
- కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు సానుభూతితో గెలిచినా
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- కరీంనగర్ లో పార్లమెంటులో స్థాయి సోషల్ మీడియా వారియర్స్ సమావేశం..



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

# బండి దమ్ముంటే చర్చకు వస్తావా..?

**మాట్లాడితే దేవుడు, గుళ్లు అనే కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ ఈ ఐదేండ్లలో ఏం చేసాడు? కరీంనగర్ లో కీసభ పరిధిలో ఎములాడ రాజకీయ, కొండగట్టు అంజన్, ఇల్లంకంటలో రామలీల అలయాలకు మోదీని అడిగి ఐదు పైసలన్నా తెచ్చిందా..? ఒక్క గుడి కట్టలే, ఒక్క బడి కట్టలే, దేవుడి పేరిట రాజకీయం చేయడం తప్ప నువ్వేం చేశావ్..? దమ్ముంటే చర్చకు రావాలి. నష్టయాలం, స్థలం ఎక్కడో చెబితే అక్కడికి వచ్చి చర్చించేందుకు మా పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బి.వి.నోద్కుమార్ నిర్దంగా ఉన్నాడు. నువ్వు రేడినా..?**

- ఎంపీ సంజయ్ కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సవారీ

చారు. ఇలాంటి ఎంపీ కావాలా..? విద్యావంతుడైన వినోద్ కుమార్ కావాలా..? కరీంనగర్ ప్రజలు నిర్ణయించుకోవాలని సూచించారు. పదేళ్లలో లోక్ సభలో బీఆర్ఎస్ 4,754 ప్రశ్నలు సంధిస్తే, కాంగ్రెస్ 1,271, బీజేపీ 190 ప్రశ్నలు మాత్రమే అడిగిందని అన్నారు. అందుకే పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రాతిపదిక ఉండాలని అంటున్నామని చెప్పారు. కరీంనగర్ లో కూడా బీ.వి.నోద్కుమార్ గెలిపించి తీరాలని అన్నారు.

**వాళ్లు గెలిచింది సానుభూతితోనే..**

ఉప్పుడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ఎవరెవరు ఎట్లు గెలిచారో ఒకసారి ఆలోచన చేయాలని శ్రేణులకు కేటీఆర్ సూచించారు. ధర్మపురిలో అడ్డూరి లక్ష్మణ్, మోసాంకూర్లో డాక్టర్ కచ్చెంపల్లి సత్యనారాయణ, వెములవాడలో ఆది శ్రీనివాస్ నాలుగోనీ సార్లు, చొప్పండుడిలో మేడిపల్లి సత్యం రెండూ సార్లు ఓడిపోయారని, కేవలం పలు సార్లు ఓడిపోయారనే సానుభూతితోనే గెలిచారని చెప్పారు. సిరిసిల్లలో తనపై పోటీ చేసిన కేటీ మహేందర్ రెడ్డి కూడా ఇదే ప్రచారం చేసుకున్నారని, కానీ సక్సెస్ కాలేక పోయారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పని చేయలేదనే ఆరోపణలు లేవనీ, వాళ్లు పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు సానుభూతి కలిపిస్తోందన్నారు. ఏడుపులు, బొబ్బలతో, కాళ్లు పట్టుకొని, కడుపు తలపెట్టి ఓట్లు అడిగిన వాళ్లంతా ఎమ్మెల్యేలు అయ్యారని, ఇప్పుడు వాళ్లు ఎలాంటి సానుభూతి ఉండవచ్చు. అయినా కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థాయిలో బీఆర్ఎస్ పోటీకి ఎక్కువ ఓట్లు వచ్చాయని స్పష్టం చేశారు.



సోషల్ మీడియా గురించి మాట్లాడే ప్రతినిధులకు వివరిస్తున్న బి.వి.నోద్కుమార్ ప్రకాశ్

కరీంనగర్, జనవరి 24 (సమస్య తెలంగాణ): బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ కి దమ్ముంటే చర్చకు రావాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సవారీ చేశారు. ఐదేండ్లలో పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా సంజయ్ ఏం చేశారో.. సమాధానం చెప్పే సత్తా ఉందా..? అని ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ లోని రాజకీయ గ్రామాలలో బుద్ధి వారం నిర్వహించిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సోషల్ వారియర్స్ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. నాటి ఉధృత పరిస్థితులు, తెలంగాణ అవినీతి తర్రాఫ్ సాధించిన విజయాలును సమగ్రంగా వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న తీరుపై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో ఈ పార్టీలు కలిసి పనిచేస్తున్నాయని, కానీ తమ పార్టీని బీజేపీ బీ లీం అని కాంగ్రెస్ దుష్ప్రచారం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రం నుంచి నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు గెలిచారని, అందులో కరీంనగర్ నుంచి గెలిచిన బండి సంజయ్ అగ్రగణ్యులని ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ నాయకులు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతనే మనకు బొట్టుబట్టుడు నేర్పించినట్లు, గుళ్లకు వెళ్లడం అలవాటు చేశారన్నట్లు, దేవుళ్లను వాళ్లే పరిచయం చేశారన్నట్లు బిల్లులు ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. మనం కూడా హిందువులమేనని, హిందూ ధర్మాన్ని బలంగా నమ్మి వాళ్లను నమ్మారు. ప్రపంచమే అబ్బురపడేలా యాదాద్రి కట్టి నా వాళ్లలాగా రాజకీయం కోసం మాత్రం దేవుళ్లను ఎన్నడూ వాడుకోలేదని అన్నారు. దేవున్ని, ధర్మాన్ని శ్రద్ధతోనే అతురిత భక్తితో కొలిచే వారు ఏనాడూ రాజకీయం చేయరని, బండి సంజయ్ దిగజారుడు రాజకీయాల చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు.

### కాంగ్రెస్ లో గెలుస్తమనుకోలేదు

సోషల్ మీడియా చాలా పవర్ ఫుల్ గా పనిచేస్తున్నది. ఓక్కొక్కరు వెయ్యి రెండు వేల ఓట్లను ప్రభావితం చేసే శక్తి ఉన్నప్పుడు మన వారియర్లు, 1969లో మొదటి తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఇంత ప్రచారం చేపట్టవచ్చు అని అంటున్నారు. అయినా ఉద్యమం ఒక దినంతో మరో దినాని కలిసిపోతున్నట్లు ఒకటి డ్యారా ఇంకోకటికి చేరుతూ దావాసంలా వ్యాప్తి చెందింది. తర్వాత ఏ రోజుకాలో ఆ మేధవు, ఎప్పుడు తీకుతున్న సమాచారం అందించే విలక్షణం మీడియా వచ్చింది. ఇప్పుడు సోషల్ మీడియా పీటలుంటిని తలదాస్తున్నట్లుంది. యూట్యూబ్, ఇన్స్టాగ్రాం, ట్విట్టర్ (ఎస్సీ), వాట్సాప్, పేసెట్, వాట్సాప్ వంటివి అన్ని అందుబాటులోకి వచ్చాయి. వీటిని వదులుగా వాడే ఉద్దేశం లేదు, లేదని ఉన్నట్లు చెప్పించు కుని మోడి పీఎం, రేచెంట్ సీఎం అయ్యారు. మేం అధికారంలోకి వస్తామని, ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవాలి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కూడా ఆనుకోలేదు. ఈ క్రమంలో ఏదీ పడితే అది ప్రాణం చెప్పుకుంటూ వచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు వాటిని లెక్క గడుతరని వాళ్లు అంటున్నారు.

- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

అభివృద్ధి కోసం విశ్వకర్మ గెలిచి తిరించి

వినోద్ కుమార్ ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు త్రిపుర ఐటీ కోసం ప్రతిపాదించారని, కేసీ



గాలన్న చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించి, నమస్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, పక్షం మాజీ ఎంపీ వినోద్, బొడిగి శోభ

### మాజీ ఎమ్మెల్యే శోభకు కేటీఆర్ పరామర్శ

స్నేహపూర్వకంగా, జనవరి 24: చొప్పండుడి మాజీ ఎమ్మెల్యే బొడిగి శోభ భర్త గాలన్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా ఆమెకు కుటుంబసభ్యులు నుంచి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బుద్ధివారం పరామర్శించారు. కరీంనగర్ జిల్లా స్నేహపూర్వకంగా మరణం వేంకటేశ్వరప్పి కట్టి గాలన్న చిత్రపటానికి పూలమాల పేసే నివాళులర్పించారు. మృతికి గల కారణాలను తెలుసుకుని సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ చెప్పిన మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, మాజీ ఎంపీ విశ్వకర్మ, నాన్ డ్యూ కాబే వైద్య కోందూరి రమేందరరావు, చదితరుల ఉన్నారని

## విద్యుత్ వ్యవస్థ దేశానికే ఆదర్శం

సారంగాపూర్, జనవరి 24: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో విద్యుత్ సరఫరా దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ప్రకటించారు. కార్యకర్తలలో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును కాంగ్రెస్ సర్కారు రాద్ధాంతం చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. ఓర్వలేక చిన్న చిన్న లోపాలను పెద్దవిగా చూపుతూ బీఆర్ఎస్ పై బుద్ధివారం దుర్భుధులై యత్నం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. పట్టణ నిర్మాణం మినహా రోడ్లవారు అధునికరణ పనులను పూర్తిచేసామని పేర్కొన్నారు. గత వాసకాలం భారీ పర్యటన దెబ్బతిన్న కొలార్లు, మంగళ, రేచలపల్లి, కమ్మనూరి లిఫ్ట్ మరమ్మత్తు పనులను ₹3 కోట్లతో పూర్తిచేశామని చెప్పారు. 84 ట్రాన్సిమిషన్ 800 స్టాండ్లను తిరిగి ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. ₹70 లక్షలతో పూర్తి చేసిన మంగళ లిఫ్ట్ ను బుద్ధివారం ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. రోడ్లవారు సాగు విద్యుత్తును 25 వేలకు పెంచారు. 150 మీటర్లు ఉన్న కట్టను 3 వేల మీటర్లకు విస్తరించామన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలకు ₹16 కోట్ల పరిహారం చెల్లించామని తెలిపారు. ప్రాజెక్టు గేట్ బిగించు, అటవీ అనుమతులు తీసుకోవడం మిగిలిందన్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే నీటిపారుదల శాఖ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లామని గుర్తు చేశారు. కేంద్ర జలసంఘం అనుమతుల మేరకే కార్యకర్తల నిర్మించారన్నారు. మేడిగడ్డ వద్ద 86వ గేట్ కొంత మేర దెబ్బతింది ప్రాజెక్టు మొత్తమే పనికిరాదని మంత్రులు చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉండవచ్చు. ఇప్పటికే సత్యమే మరమ్మత్తు చేపట్టి రైతులకు నీరుందాల్సిన బాధ్యత ఈ ప్రభుత్వంపై ఉండవచ్చు. కార్యకర్తల మంలో కేటీసీసీ బి డైరెక్టర్ ముపన్నాల రాంపాండ్రారావు, నాయకులు కొల్లూర రమణ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నారపాక రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు, మండల సర్పంచుల హోదా అధ్యక్షుడు సల్ల మైపాండ్రెడ్డి, సర్పంచీ శారదానందేందర్, ఎస్సారెస్సీ డీఈ చక్రవర్తి, నేతలు దుంపెల వెంకటేష్, లక్ష్మయ్య, మల్లేశ్వర, శంకర్, సతీష్, రాజు పాల్గొన్నారు.



ధర్మారం: ఎర్రగుంటపల్లిలో మాట్లాడుతున్న ఈశ్వర్

### ఢిల్లీకి రైతుల ఆత్మగౌరవం తాకట్టు

మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

ధర్మారం, జనవరి 24: రైతు భరోసా, రుణమాఫీకి అప్పులు కావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పెద్దల ముందు తెలంగాణ రైతుల ఆత్మగౌరవాన్ని తాకట్టు పెట్టారని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యాంగ్ రేవంత్ రేవంత్ ఉద్యోగి కాంగ్రెస్.. అధికారంలోకి వచ్చి 45 రోజులు దాటుకున్నా నెలవేర్లలో జాస్తిమొందుకు చేస్తున్నదని ప్రశ్నించారు. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకుండా రేవంత్ సర్కారును ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండ గట్టాలని శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ధర్మారం మండలం ఎర్రగుంటపల్లిలో బుద్ధివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తల సమావేశానికి కొప్పుల హాజరై మాట్లాడారు. అబద్ధమే హామీలతో గడ్డెత్తిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు సాగులు చెబుతూ తీవ్రమైన యత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఆయన అసమర్థ పాలనను రైతులు గమనిస్తున్నారన్నారు. అన్నదాతకు అండగా నిలువాలన్న సర్కారు మోక్షార్థులు మీటర్లు పెట్టడంపై సిద్ధమేనని, ఈ దిశగా మోక్షార్థి అయి బాట్లొక్క వైద్యులను మోక్షార్థులు బలరాండ్డి, నోముల వెంకటేడ్డి, ఎంపీ వైద్య కోమటి రెడ్డి బుద్ధిరెడ్డి, వైఎస్ఎస్ మేడవేసే తిరుపతి, సర్పంచుల హోదా మండలాధ్యక్షుడు పూసూరు శ్రీధర్ రావు, ఆర్టీసీ సభ్యుడు పూసూరు రామారావు, ఎంపీ మాజీ వైద్య గుర్రం మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్ణాపాలి పూజా కార్యక్రమంలో మంత్రులు కొండా సురేఖ, శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, వీవ్ అద్దూరి లక్షణకుమార్

## ధర్మపురిని టెంపుల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దుతాం

దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ

ధర్మపురి, జనవరి 24: ధర్మపురి క్షేత్ర అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామని, టెంపుల్ సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషిచేస్తామని దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ హామీ ఇచ్చారు. బుద్ధివారం ధర్మపురి క్షేత్రంలో వేదపారాయణం ముగించే వేడుకలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, వీవ్ అద్దూరి లక్షణకుమార్, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డితో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు ధర్మపురి సర్పంచ్ సన్నీ ఢిల్లీ మంత్రులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అలయానికి వచ్చిన మంత్రులకు దేవస్థానం పక్షాన అర్చకులు, సిబ్బంది పూర్ణకుంభ స్నానం చేశారు. పూజలు చేయించి ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ స్వామివారి చిత్రపటం, శేషవస్త్రం, ప్రసాదాలను అందజేసిన మంగళా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సురేఖ మాట్లాడుతూ, ధర్మపురి మహిమార్గిత క్షేత్రమన్నారు. ధర్మపురిలో నెలకొన్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణకుమార్ పలుసార్లు తన దృష్టికి తెచ్చారని, అన్నింటికీ పరిష్కారం చూపుతామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, ధర్మపురి నియోజకవర్గంపై దృష్టి సారినామని, అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుపుతామన్నారు.